

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

日期 76.10.31 | 版面 二版

分類 國立

來源



國際奧會委員徐亨如是說：

我們的體育，眼光該放遠了

到國外進修。

● 我國籍的國際奧會委員徐亨，昨天到台北縣立體育場參觀台灣區田徑賽，他認為歷屆區運以規模龐大、開幕壯觀來吸引群眾無可厚非，但是追根究柢，最重要的是追求好成績。

對於怎樣追求更好的成績，徐亨有話要說。他認為我國選手至今還停留在求破全國紀錄的層次，眼光過於短淺，至少也要以亞洲紀錄為目標，當然很多項目

我們的水準距亞洲紀錄尚遠，但其他亞洲人辦得到的，我們應該也可以辦得到。

徐亨說，真正體育要達到獎破全國紀錄，那是在我們無法參加奧運、亞運等國際賽時鼓勵選手的辦法，現在我們的會籍均已恢復，獎勵的對象，應該改為在國際比賽得獎牌、為國爭光者才合理，他主張破全國紀錄停發獎金，只發獎牌，鼓勵選手把眼光放遠些。

「沒有好的教練，就沒有好的選手」，因此徐亨始終認為：提昇教練水準是提昇整個運動水準最重要的環，所以他才捐出一千萬元來獎勵教練，幫助教練

精神，而且至今還有人認為不屑學「小韓國」。短短十年，韓國從體育比我們落後，進步到如今以世界為目標，我們怎能不慚愧！

記者報本
娟美呂

連闖高南、高縣兩關



排球

屏縣女排登后座

【本報訊】區運女排爆冷門，由高中及國中生組成的屏東隊，昨天連敗兩支甲組球隊組成的高市南及高雄隊獲得冠軍。

屏東隊去年連四名內部未打進，今年的主力球員包括五位屏東商工學生及一位新園國中學生，平均年齡只有十七歲。

屏東隊去年連四名內部

未打進，今年的主力球員

包括五位屏東商工學生及

一位新園國中學生，平均

年齡只有十七歲。

屏東隊去年連四名內部

未打進，今年的主力球員